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Spolek rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice. Každou třídu zde zastupují zvolení zástupci, kteří tvoří 

výbor SRPŠ. Ten jedná s ředitelem školy. Plánují akce, podílejí se na jejich přípravě a podávají 

připomínky a náměty k organizaci školy. Všichni rodiče pak mají možnost podílet se na průběhu 

akcí pro naše děti a žáky. Akcí se mohou zúčastňovat nejen žáci naší školy, ale také všechny děti 

z naší obce a širokého okolí. 

 

Výbor SRPŠ: 

Předseda: Mgr. Petra Kabourková 

Pokladník: Ing. Blanka Horáčková 

Členové: Mgr. Zuzana Táborská, Jana Mokošová, Kateřina Ščučková, Jana Matýsová, 

Dana Vondráčková, Dagmar Kostková, Pavlína Tučková, Jana Horáčková, 

Ivana Ficková 

Kontrolní komise: Mikulová Barbora, Svobodová Hana, Mgr. Viktorinová Jiřina 

Noví členové výboru od 1. 9. 2017 – Zuzana Hošková 
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Dětský maškarní karneval 

Tento rok se Dětský maškarní karneval konal v sobotu 11. 2. 2017 a opět se děti setkaly se 

šaškem VIKI. Ten pro děti připravil zábavné soutěžení, hry a tanec se spoustou převleků. 

Tradičně byla vyhlášena soutěž o nejhezčí masku. Ale z tolika krásných masek nebylo vůbec 

jednoduché vybrat. Proto jich bylo odměněno více. Děti se opět těšily z nabité tomboly, ve které 

vyhrály nespočet fantastických cen. Například domácí koláč, dort, ale nebyly to jen sladké ceny. 

Myslíme, že si každý přišel na své a tombola byla opravdu bohatá. Všem sponzorům patří velký 

dík.  

S krátkým vystoupením se představily dívky, které cvičí AEROBIK pod vedením Denisy 

Vénosové. 

 

     
 

     
      

 

Velikonoční jarmark 

Na jaře se ve škole již tradičně koná Velikonoční jarmark. Letos se uskutečnil 12. dubna 2017, a 

protože počasí nepřálo, proběhl v budově školy. Děti, které jarmark navštívily, si mohly 

vyzkoušet práci v několika výtvarných dílničkách. Zkusily si uplést pomlázku, namalovat 

perníček, voskem vyzdobit kraslici, slepit kuřátko z piškotů, vyzdobit vajíčko krepovým papírem 

či vyraženými ozdobami z papíru. Na své si tedy přišly jak děti mladší, tak i starší.  

Návštěvníci jarmarku si mohli na stáncích nakoupit různé velikonoční předměty vyrobené žáky 

nebo přáteli školy. V nabídce bylo také drobné občerstvení, za které děkujeme šikovným a 

ochotným rodičům. 

Věříme, že i přes nepřízeň počasí se hosté dobře bavili a navodili si velikonoční atmosféru.  

Z prodeje výrobků žáků naší školy bude finanční obnos použit na potřeby žáků.   
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Den matek 

Na tento krásný svátek nemůžou žáci v žádném případě zapomenout. Vždyť je to svátek jejich 

maminek. V hodinách nacvičovali program, každá třída jiný. Také vyráběli dárečky. Po milém 

programu se žáci s krásnými výrobky rozešli ke svým maminkám.  

 

      
 

      
     

 

Sběr papíru – podzimní a jarní sběr 

Ve škole každý rok probíhá sběr druhotných surovin, kdy výtěžek nám z velké části pomáhá při 

nákupu pracovních sešitů a učebních pomůcek. Dále se účastníme projektu RECYKLOHRANÍ, 

kde za sběr starých elektrospotřebičů získáváme míče a další sportovní potřeby dle vlastního 

výběru. Jinak sbíráme pomerančovou kůru, kaštany, žaludy, tonery z tiskáren a víčka od PET 

lahví.  

 

      
 

 

Den dětí  
ZA spoluúčasti všech sdružení, která v obci působí, proběhl jako již každoročně 27. 5. 2017 Den 

dětí u MŠ v parku. Díky slunečnému počasí se konal za účasti hojného počtu místních i 

přespolních občanů.  Děti si mohly spolu s  rodiči splnit několik úkolů, za které následovala 

sladká odměna. Děti měly možnost se povozit na koních, zařádit na obří skluzavce, shlédnout 

šermířský souboj či ukázky výcviku psů. Také shlédly zásah mladých hasičů místního sdružení 

SDH Vikýřovice. Občerstvení bylo zajištěno bohaté i včetně pochoutek z grilu či udírny. Večer 
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se konalo již tradiční "Kácení Máje" s živou kapelou a pokračovalo se až do pozdních nočních 

hodin. 

 

Ve škole se pak konal Den dětí, kde žáci plnili různé úkoly a velice dobře se bavili. 

 

       
 

       
 

      

Spaní ve škole 

Rozloučení se školním rokem se konalo ve společnosti kouzelníka pana Janzy a  Spolku 

Fun4Dogs  (fotky si můžete prohlédnout na  http://fun4dogs.rajce.idnes.cz/23.6.2017_-

_Rozlouceni_se_skolnim_rokem_ZS_Vikyrovice/ ).Všichni se uvolnili a velmi dobře bavili. 

Potom se žáci školy přesunuli na hřiště k táboráku, kde si pochutnali na opečeném kabanosu nebo 

makrele. Večer si všichni rozestlali ve třídách spacáky a už se těšili na stezku odvahy. Ráno se 

rozešli do svých domovů. 

 

      
 

       
                             

http://fun4dogs.rajce.idnes.cz/23.6.2017_-_Rozlouceni_se_skolnim_rokem_ZS_Vikyrovice/
http://fun4dogs.rajce.idnes.cz/23.6.2017_-_Rozlouceni_se_skolnim_rokem_ZS_Vikyrovice/
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Drakiáda. 

Jako každý rok, tak i letos se konala Drakiáda - hromadné pouštění draků a následné opékání 

špekáčků v rokli. Letos se termín kvůli deštivému počasí musel posunout. I  přes drobné 

komplikace, jako například  bezvětří, byla Drakiáda úspěšná. 

 

       
 

 

Setkání s předškoláky 

Ve čtvrtek 23. listopadu přišli do naší školy na návštěvu budoucí prvňáčci se svými rodiči. 

Odpolední setkání začalo společnou prohlídkou všech prostor školy, včetně tělocvičny a jídelny. 

Poté rodiče odešli na informativní schůzku, na které je paní ředitelka seznámila s provozem 

školy. Předškoláčci pak zasedli do lavic 1. třídy a nanečisto si vyzkoušely roli prvňáčků. S paní 

učitelkou plnili různé úkoly zaměřené na dovednosti předškoláka, které by měly děti znát před 

vstupem do školy.  Odměnou za jejich snažení byl malý sladký dárek a omalovánka.  

Jejich bezprostřední chování a spokojené úsměvy na tvářích jsou příslibem toho, že se jim v naší 

škole bude líbit. 

 

      
 

 

Mikulášská besídka 

V pátek 1. 12. 2017 se v naší škole již tradičně uskutečnila mikulášská besídka. Akce se 

uskutečnila za pomoci Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice v tělocvičně. Tímto zábavným 

odpoledním programem nás provázel „šašek Viki“, který měl připravené různé pohybové, taneční 

a zábavné aktivity pro děti i jejich rodiče. Na naší mikulášské veselici vystoupily i děti z Dolních 

Studének a ze Šumperka se svou zumbou. Na závěr za dětmi dorazil Mikuláš a čert. Mikuláš 

promlouval dětem do duše a čert měl za úkol zlobivé děti symbolicky potrestat a postrašit. Poté 

proběhla nadílka a pro všechny děti byly připraveny balíčky s drobnými dárky. Věříme, že si 

všichni besídku užili a prožili příjemné odpoledne se svými ratolestmi.  
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Vánoční jarmark a zpívání pod stromečkem  
Také v letošním adventním čase jsme se na chvíli zastavili a setkali se v prostorách před místní 

školou, abychom nasáli vánoční atmosféru, stejně jako v letech předešlých. Již několik let pořádá 

Základní škola a Mateřská škola Vikýřovice ve spolupráci se Spolkem rodičů a přátel ZŠ 

Vánoční jarmark. Ve čtvrtek 7. 12. se stánky v prostranství před školou zaplnily ručně 

vyrobenými dárky, přáníčky, upomínkovými drobnostmi s vánoční i zimní tematikou, ale také 

byly provoněny občerstvením a teplými nápoji na zahřátí. 

V průběhu vánočního jarmarku probíhalo vyhodnocení soutěže O vánoční cukroví. Pětičlenná 

porota důkladně ochutnávala a hodnotila vzhled a chuť vánočního cukroví. Nebylo to 

jednoduché, ale nakonec vyhrálo cukroví p. Dany Horké. Na druhém místě se umístil Patrik 

Horký a na třetím místě se umístila p. Jana Mokošová. Na všechny čekala pěkná odměna.  

 Nad příjemnou atmosférou jarmarku bděl rozsvícený strom, který také připomínal již očekávaný 

příchod svátků Vánoc. Věříme, že tento večer přinesl zcela neobyčejnou radost také poslechem 

živě zpívaných koled a vánočních písní v podání dětí ze školního pěveckého sboru pod vedením 

p. uč. Mgr. Jitky Brzobohaté. Velké poděkování patří také ostatním pedagogům, rodičům, Spolku 

rodičů a přátel školy, dětem, vedení školy i všem lidem, kteří si přišli na chvíli odpočinout a nasát 

vánoční atmosféru. 
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Vycházka do lesa za zvířátky 

16. prosince jsme se jako každý rok vydali před Vánoci za zvířátky do lesa. Počasí se umoudřilo 

a my jsme si prohlédli ranč pana Šimka. U rybníků již na nás čekali myslivci s připraveným 

ohništěm. 

Opekli jsme si kabanos, zazpívali koledy a ani zvířátka nebyla ošizena. Dostali nadílku v podobě 

starého pečiva, jablek a kaštanů. 

 

       
               

 

 

Děkujeme obecnímu úřadu za podporu a zajištění podmínek při realizaci našich akcí ve formě 

dotací. Jednalo se o tyto akce: 

     Mikulášská besídka 

     Den dětí  

      Vánoční jarmark 

      Velikonoční jarmark 

     Lyžařský kurz 

      Dětský maškarní karneval 

 

Děkujeme všem, kteří jste nám ve školním roce 2016/17 pomohli. Je od vás velmi milé, že s námi 

spolupracujete a podporujete nás. Velice si toho vážíme. Oceňujeme Vaši pomoc materiální, 

finanční i Vaše zapojení do všeho, co se ve škole děje.  

 

 

SPONZOŘI:   

Cikrytovi – 2. ročník   AGIDA – Nesvadbovi  Fickovi – 1. ročník 

Formánek    Božovský Petr    Dudková Pavla 

Horáčkovi – 2. + 4. ročník  GENERALI – Morávek  Kobza – 3. ročník 

Kimmerovi – 1. ročník  Kabourkovi – 2. + 5. ročník  Kominictví - Dudek 

GEORGE Šumbera Jiří  Končická – 1. ročník   Konzum Kašpar 

Kostkovi – 1. + 5. ročník  Koukolovi – 4. ročník   LESY ČR 

NOVATRONIC – Mikulcovi  Mazalík – KRAKOVSKA s.r.o. Mazánek Václav 

Křesina – Penzion Trámky  Koukolovi – 5. ročník   Kubela Pavel 

Krobotová – 5. ročník   Oravec – ORAMONT  Kult – 1. ročník 

Macháčkovi – 4. ročník  PAVOK – Ždánský   POLICIE ČR 

Pekařství HOŘČIČKA  Mikulovi – 2. ročník   Sháněl – 2. ročník 

Neumanovi Zábřeh   Stolářství Horňák   TESPO – Jonovi 

Schartelovi – Engelovi  Tučkovi 2. + 5. ročník  Davidovi – 4. ročník 

Vondráčkovi – 3. ročník  AQUA DAHO   Mokošovi– 2.ročník 

Neumanovi – Zábřeh   Davidovi – 4. ročník 
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Neznámí dárci, kteří nechtěli být jmenováni. 

Macháčkovi – pitíčko pro žáky 

OBEC Vikýřovice  

 

 

 

OBEC Rapotín                                                              město Šumperk    

                                              

  

 

 

 

 

 

Doufejme, že jsme na nikoho nezapomněli. 

 

Poděkování patří i sdružení SAWIK za pomoc při organizování „Dětského maškarního 

karnevalu“ a SDH Vikýřovice. 

 

Ve Vikýřovicích 30. 1. 2018 

 

 

Vypracovaly členky výboru Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice  
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Hospodaření Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice 2017 

 

  

Příjmy Částka v Kč 

Dotace od obce 18 000,00 

Příspěvek rodičů do SRPŠ 12.800,00 

Úroky na BU 0 

Sběr papíru, kůry 49.062,00 

Příspěvky rodičů na školní potřeby 3.600,00 

Příspěvek rodičů na dopravní hřiště 5.000,00 

Zisk - aktivity SRPŠ 25.572,00 

Finanční dary 10.740,00 

Příjmy celkem 124.774,00 

  

Výdaje Částka v Kč 

Nákup školních potřeb 26.048,00 

Pojištění 1.683,00 

Režie- jarmark, den matek, Mikuláš, tombola 

maškarní, spaní ve škole, odměny 

47.006,00 

Program karneval, rozloučení se školním rokem, 

doprava na DH Mohelnice 

10.000,00 

Výdaje celkem 84.737,00 
 

 

 

  
 

 

  

 

  

 

Zpracovala Ing. Blanka Horáčková 

 

 

 

     Mgr. Petra Kabourková 

     Předsedkyně Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice 

 

 

 


